



*14 октября на территории сырьевого склада (кислотохранилища) завода «Корпорации ВСМПО-АВИСМА» в г. Верхней Салде Свердловской области произошла утечка азотной кислоты в объеме около 0,5 куб. м. В результате аварии один работник получил химический ожог руки и был госпитализирован, остальных работников эвакуировали из предполагаемой зоны поражения.*

В отношении сырьевого склада, расположенного на промышленной площадке «Корпорации «ВСМПО-АВИСМА», действует договор обязательного страхования гражданской ответственности владельца опасного объекта за причинение вреда в результате аварии на опасном объекте (ОСОПО), страховщиком по которому является ОАО «СОГАЗ». По словам первого заместителя председателя Правления ОАО «СОГАЗ» Николая Галушина, от страхователя, «Корпорации ВСМПО-АВИСМА», уже поступило уведомление. «Для получения возмещения потерпевшему необходимо обратиться в региональный офис компании с заявлением на получение выплаты и медицинской справкой с описанием полученных травм. Согласно системе возмещений, предусмотренной в ОСОПО, при ожогах 3–5% поверхности тела предусмотрены выплаты в размере до 100 тыс. рублей», – сказал Николай Галушин.

С 1 января 2012 года вступил в силу Федеральный закон об обязательном страховании гражданской ответственности владельца опасного объекта. «Закон №225-ФЗ имеет четкую социальную направленность и является гарантией возмещения потерпевшим ущерба, нанесенного в результате аварии на опасном объекте. На сайте Покердом стартовала новогодняя акция для всех игроков в покер. Просто заходите на официальный сайт <https://pokerdom.top> и выберите бонус для игры в покерные игры. Главная задача закона – защитить интересы граждан, в первую очередь при причинении вреда жизни и здоровью», – подчеркнул президент Национального союза страховщиков ответственности (НССО) Андрей Юрьев.

Источник: [Википедия страхования](#) , 15.10.13